
Hedef Resort and Spa 5* (5*)

Opis smeštaja

Hedef Resort and Spa 5*
Lokacija: Nalazi se u mestu Konaklı, na svojoj plaži, 12km od centra Alanje, 120km od centra
Antalije, 110km od aerodroma Antalija. Opšti podaci: Hotel je izgrađen 2006. godine, a
poslednji put renoviran 2012. Prostire se na 21.000m2. Ima 760 soba (744 standardne sobe, 8
apartmana, 2 kraljevska apartmana, 4 sobe za osobe sa posebnim potrebama). Hotel ima glavni
restoran, 3 à la carte restorana, kafeteriju, 6 barova (Lobby, Pool, Beach, Myra, Vitamin,
Garden), Snack Bar, amfiteatar. Za decu tu su 2 bazena, mini klub, igralište, bašta, animacije.
Plaža: Hotel ima svoju peščano-šljunkovitu plažu udaljenu oko 70m od hotela. Suncobrani,
ležaljke i dušeci se ne plaćaju. Peškiri se dobijaju uz priloženi depozit. Smeštaj: Standardne
sobe (oko 26 m2, kupatilo, spavaća soba, max 2+2 osobe), Hrana i piće: Ultra All Inclusive –
samoposluživanje, izbor više jela (švedski sto) za doručak, kasni doručak, ručak, večeru,
popodnevni kolači i kafa, užina u snek baru, sladoled u određenom terminu, domaća i neka
uvozna alkoholna i bezalkoholna pića, A’la carte restorani (uz rezervaciju unapred i jednom
tokom boravka), plažni bar od 10:00h do 18:00h. Plaća se: specijalna uvozna pića, flaširana
pića, sveže ceđeni sokovi, turska kafa, Vitamin bar. Ostali sadržaji: Menjačnica, lekar, frizer,
servis za pranje i peglanje veša, parking, mini market, prodavnice, 2 sale za sastanke, foto
servis. Sport i zabava: 2 otvorena bazena, zatvoreni bazen, relaks bazen, 2 bazena za decu,
zatvoreni bazen za decu, fitness centar, aerobik, step aerobik, tenis, oprema za tenis, stoni
tenis, košarka, odbojka na plaži, pikado, dnevne i večernje animacije i programi, amfiteatar,
wireless internet u lobiju, igraonica. Plaća se: Sportovi na vodi, kuglanje, bilijar, internet café i
ostalo van koncepta. Spa & wellness: Tursko kupatilo (hamam), 2 saune. Plaća se: Centar za
negu lepote, piling, masaže (9 tipova), terapije i sve ostalo van koncepta. Napomena Hoteli
imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja,
promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom,
vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste
promene ne može snositi odgovornost.  

Sadržaji
Internet, Parking, Bazen, Wellness & Spa,

Način usluživanja

UALL



Lokacija
Udaljenost od plaže: 70 m


